
Sort

Sådato

Plantedato

Høstedato

Notater

Informasjon: Felles for alle løkvekster er at de har et relativt grunt rotsystem, og må derfor dyrkes på 

tørkesterk jord med god struktur og næringstilstand. Vårløk trenger en relativ lang vekstsesong, og kan 

med fordel forkultiveres. Forkultiveres fra begynnelsen av mars. Det er anbefalt å så 1-2 frø per potte. 

Trenger endel næring, både forkultiveringsperioden og etter utplanting. Plantes ut fra mai på friland. 

Trenger jevn vanntilgang.


Såtid: Mars - april. Jordtemp må være over 15℃. Sådybde: 1 

cm. Klipp toppene av når de er mer enn 6 cm lange.


Planteavstand: 2 - 5 cm. Utplantes når risiko for nattefrost er 

over.


Radavstand: 25 cm


Skadedyr/sykdom: Løkflue, nematoder, purremøll, 

soppsykdommer, virus og bakterier


Tiltak: Fiberduk, god luking, spes. rette etter utplanting, rovinsekter som 

snylteveps, kortvinger og løpebiller. Vekstskifte minst hvert 4. år.


Gjødsling: Løk bør dyrkes på varm moldholdig sand- eller morenejord. Løk 

er næringskrevende og dyrkes den på de anbefalte jordartene, vil det være 

behov for å gi jorda en god grunngjødsling. Har man tilgang på kompost 

og kombinerer det med kunstgjødsel, kan det gi et godt resultat, selv om 

det kan være vanskelig å anslå̊ hvor mye næring det er i kompostjord.


VÅRLØK

Papirflekk


